



## 七届市委审计委员会第七次会议召开

姜四清主持并讲话 吴秀玲出席



8月12日,七届市委审计委员会第七次会议召开。 李小龙 摄

本报讯(记者 赵娟娟)8月12日,七届市委审计委员会第七次会议召开,深入学习贯彻习近平总书记关于审计工作的重要指示精神,认真贯彻落实中央、省委审计委员会工作要求,审议有关审计报告,听取审计发现问题整改情况汇报,以及部分被审计县(市、区)和市直单位发言,研究部署下一阶段审计工作。市委书记、市委审计委员会主任姜四清主持会议并讲话,市委副书记、市长、市委审计委员会副主任吴秀玲出席。

会议强调,审计是党的利器、国之利器。要提高政治站位,坚持正确方向,牢牢把握审计工作的根本遵循和使命定位,以高水平审计监督服务保障高质量发展。要聚焦突出问题开展审计,牢固树立“有问题没有发现是失职、发现问题不报告是渎职”的意识,将敢审敢严、真审真严贯穿审计工作全过程和各方面。要聚焦经济运行开展审计,立足经济监督定位,进一步做好“经济体检”,最大限度提升财政资金使用效能。要聚焦民生领域开展审计,把保障改善民生作为重点,加大对义务教育、卫生健康、养老服务等重点民生领域的审计力度,加强民生事项落实监督,促进为民办实事等民生项目平稳落地。要扎实做好审计发现问题整改“后半篇文章”,进一步压实责任、闭环管理、严明纪律、统筹发力,在

本地区本领域审计工作的领导,主要负责同志要亲自抓、亲自管,全力支持配合审计工作,依法自觉接受审计监督,深入研究和采纳审计提出的建议,为审计工作创造良好条件。各级党委(党组)要切实加强对

固执纪学习教育成果,以铁的纪律打造审计铁军,为加快建设现代化的塞上绿都提供坚强审计保障。

市委审计委员会副主任增强,市领导张震海、武跃飞、何向荣、吴晓斌出席。

## 朔州市扫黑除恶专项斗争领导小组召开2024年第三次会议

宋红波主持并讲话

本报讯(记者 符坤邦)8月12日,朔州市扫黑除恶专项斗争领导小组召开2024年第三次会议,深入学习贯彻习近平总书记关于常态化推进扫黑除恶专项斗争的重要指示精神,传达学习、贯彻落实全省扫黑除恶专项斗争领导小组2024年第一次会议精神,总结工作、分析形势,研究审议重点工作,调整领导小组组成人员,安排部署相关工作,推动常态化扫黑除恶斗争持续走深走实。市委副书记、政法委书记、市扫黑除恶专项斗争领导小组组长宋红波主持会议并讲话。副市长、市扫黑除恶专项斗争领导小组常务副组长、市公安局局长袁小波,市中级人民法院院长、市扫黑除恶专项斗争领导小组副组长王虎荣出席。

宋红波指出,要深入学习贯彻习近平总书记关于常态化推进扫黑除恶专项斗争的重要指示精神,提高政治站位,忠诚履职尽责,增强常态化扫黑除恶的政治担当、责任担当、使命担当。要坚持法治思维和法治方式,以法治化推进扫

## 冯云龙到所在党支部宣讲党的二十届三中全会精神

本报讯(记者 刘淑花)8月13日,市人大常委会党组书记、主任冯云龙到所在市人大常委会机关第一党支部宣讲党的二十届三中全会精神。市人大常委会副主任胡伟、秘书长何志岳参加。

冯云龙指出,党的二十届三中全会是新的历史起点上进一步全面深化改革、推进中国式现代化的总动员、总部署。全会通过的《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》,对进一步全面深化改革、推进中国

式现代化作出系统部署,既是党的十八届三中全会以来全面深化改革的实践续篇,也是新征程推进中国式现代化的时代新篇,是党的历史上又一重要纲领性文献。我们必须深入学习、深刻领会全会精神,加强党对进一步全面深化改革全过程的领导,以钉钉子精神抓好各项改革任务落实。

冯云龙从全会是在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期召开的一次十分重要的会

### 山西工学院在第十七届“高教杯”全国大学生先进成图技术与产品信息建模创新大赛中取得佳绩

本报讯(记者 刘淑花)记者从山西工学院党委工作部了解到,在近日举行的第十七届“高教杯”全国大学生先进成图技术与产品信息建模创新大赛总决赛上,该院学子共荣获国家级奖项10项,其中全国一等奖2项,全国二等奖4项,全国三等奖2项,团体二等奖、三等奖各1项。

据悉,全国大学生先进成图技术与产品信息建模创新大赛是图学类最高级别的国家级赛事,被誉为“图学界的奥林匹克”。大赛旨在通过高水平的竞技平台,激发学生的创新意识,掌握扎实的基础知识和建立较强的空间想象力,培养其工匠精神,并全面提升大学生的图学能力和解决实际工程问题的能力。第十七届“高教杯”全国大学生先进成图技术与产品信息建模创新大赛共设机械类、建筑类、路桥类、水利类、电子类五个类别,来自全国895所高校近40万学生参赛,其中12694名学生进入全国总决赛。山西工学院在此次大赛取得佳绩,是该校高度重视各级各类技能竞赛、鼓励师生务实创新的具体体现,是参赛师生同心协力、攻坚克难的辛勤结晶。

## 吴秀玲在全市生态环境委员会二〇二四年第一次会议上强调

合力推动全市生态环境质量持续改善

本报讯(记者 赵福胜)8月13日,全市生态环境委员会2024年第二次会议暨大气污染防治攻坚专题会议召开,深入学习贯彻习近平生态文明思想,全面落实全国、全省生态环境保护大会和2024年全国、全省生态环境保护工作会议精神和市委、市政府大气污染防治攻坚行动,合力推动全市生态环境质量持续改善。市委副书记、市长吴秀玲出席会议并讲话。市领导武跃飞、魏元平、李润军出席会议,市委常委、副市长刘亮主持。

吴秀玲指出,大气污染防治事关全市高质量发展,事关人民群众身体健康和生活质量。全市各级各部门要进一步提高政治站位,切实增强抓好大气污染防治的责任紧迫感,心怀“国之大者”,保持“清醒头脑”,坚决打赢蓝天保卫战政治责任,坚决打赢秋冬季大气污染防治攻坚战。

吴秀玲强调,要进一步强化工作措施,持续加大重点领域、重点行业、重点区域治理力度,聚焦“关键重点”,紧盯散煤污染治理、扬尘污染管控、秸秆露天焚烧、“散乱污”企业整治,明确责任、强化措施,动真碰硬、高压执法。要积极应对重污染天气,加强污染排放控制管理,最大限度降低污染物排放。

吴秀玲要求,要进一步拧紧压实责任,形成大气污染防治工作合力。加大生态环境保护压力传导,推进市县乡村纵向贯通,形成上下联动机制。加大督查督办力度,对空气质量目标及秋冬季大气污染防治重点任务开展专项督查。市环委办要敢于动真碰硬,直面问题,对工作不到位、责任不落实,造成不良影响或严重后果的相关责任人提出问责建议。要强化宣传引导,在全社会营造支持环保、参与环保的浓厚氛围。

会议通报了2024年全市大气污染防治重点工作情况、存在问题,并安排下一步工作:朔城区、平鲁区、市住建局、朔州公路分局以及市城发集团、中煤平朔集团、华电朔州热电公司作表态发言。

## 韩旭辉同志先进事迹巡回宣讲报告团走进我市宣讲

宋红波出席并讲话

本报讯(记者 武跃林)8月13日,全国法院先进个人韩旭辉同志先进事迹巡回宣讲报告团走进我市进行宣讲。市委副书记、政法委书记宋红波主持并讲话,副市长、市公安局局长袁小波,市中级人民法院院长王虎荣聆听了宣讲。

33年司法事业,27年法院生涯,17年人民法庭经历,韩旭辉运用和创新实践新时代“枫桥经验”,把矛盾化解在萌芽,为老百姓解决了数千件烦心事,无一信访,形成了“旭辉工作法”。2023年3月9日,他突发心脏病,在退休前夕倒在了办案一线。

报告会上,宣讲团成员刘冬梅、郭涵墨、李静、郑俊平、马晨辉和韩旭辉同志的女儿韩雁南,分别从不同角度和角度深情讲述了韩旭辉同志的先进事迹。一个个鲜活的故事、一段段深情的话语、一个个触动心灵的画面……生动呈现了一位对党忠诚、司法为民、恪尽职守、无私奉献的优秀基层法官形象。

## 市邮政管理局发挥行业优势助力消费帮扶取得实效

本报讯(通讯员 高伟)市邮政管理局充分依托行业优势,搭建电商平台、优化物流配送、开展宣传推广并提供主动帮扶,为巩固脱贫攻坚成果提供行业支撑。

一是搭建电商平台。市邮政管理局依托邮政系统的物流网络和电商平台,搭建起农产品上行的“快车道”。通过线上销售平台,将当地特色农产品直接推送到全国消费者面前,有效解决了农产品销售难的问题。二是优化物流配送。利用邮政快递的便捷性和高效性,市邮政管理局为农产品提供了快速、安全、可靠的物流配送服务。联合朔城区、平鲁区政府设立专项资金推动全市1166个行政村快递进村设点,为脱贫地区农特产品流通提供网络支撑。三是开展宣传推广。在线上,利用社交媒体、电商平台等渠道进行产品展示和营销;在线下,鼓励支持企业利用企业网站摆放产品目录,吸引更多消费者关注和购买。四是提供主动帮扶。指导企业主动对接采购单位,帮扶重点产品,发挥点多面广速度快的优势,以最低价格和最优服务深度嵌入消费帮扶链条,加强服务支撑。

经过一系列的努力和措施的实施,市邮政管理局在消费帮扶工作方面取得了显著成效。“朔州陶瓷”项目带动业务量297.78万件,拉动产值2.02亿元;“快递+夜面鱼鱼”项目带动业务量33.51万件,产值1977.09万元;“快递+杂粮”带动业务量4.43万件,产值221.5万元;“快递+亚麻籽油”带动业务量3.07万件,产值303.93万元。

下一步,市邮政管理局将充分发挥邮政系统在消费帮扶工作中的独特优势和作用,为推动乡村振兴和经济社会发展做出更大的贡献。



日前,山西省右玉县人民政府与山西农业大学动物科学学院、国家肉羊产业技术体系、山西省现代农业羊产业技术体系联合举办“右玉生态羊”发展学术技术研讨会暨国家肉羊体系营养功能研究会专题会。

在为期两天的会议中,与会专家学者围绕“右玉生态羊”发展这一主题,展开深入的学术探讨和技术交流。期间,与会专家学者还一同参观了右玉精神展览馆、南山森林公园绿化丰碑、四五道岭、松涛园、玉羊公司、祥和岭上生态羊场、宏宇试验基地等,实地感悟右玉精神。

右玉是山西省唯一的半农半牧县,也是国家特色农产品优势区,发展生态羊产业条件独特、禀赋突出、基础扎实、前景广阔。近年来,右玉县充分发挥比较优势,坚持产学研融合、校企联动,以科技创新为引领,全力打造10亿元生态羊全产业链,建成运行产业链全程溯源系统,全面打响“右玉生态羊”特色品牌,进一步保护羊资源、打造羊文化、创响羊品牌、做大羊产业,带动更多企业和农民走上稳定增收的“羊”光大道。2024

年右玉县获批参加农业农村部“山西雁门肉羊特色产业建设方案”相关项目任务,右玉生态羊产业发展迈出重要一步。(刘晓峰/文 张志华/图) 据新华网山西频道